

ВЕНА - CITY TOUR

ТУР ГАРАНТИРОВАН ОТ 2 ЧЕЛОВЕК!

под запрос предлагаем отель 4 - 5*

**под запрос возможно продление тура

1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Рига - Вена

Трансфер в отель (доп. плата по желанию)

Размещение в отеле.

Обзорная пешеходная экскурсия «Имперская Вена» (доп. плата по желанию)

Передвижение по Вене осуществляется на общественном транспорте (стоимость билета ~2.40 €/1 поездка, оплачивается дополнительно)

Путешествие по Вене начнем с визитной карточки города Площади Марии Терезии с двумя зданиями - близнецами - Художественно-Историческим и Музеем Естествознания.

Прогуляемся около зимней императорской резиденции Хофбург величественный дворец, резиденция династии Габсбургов, в которой 2600 комнат. Затем пройдемся по двум пешеходным улицам — Грабен с Чумной Колонной и Кольмаркт с самыми дорогими магазинами, которые вкуче с Кэртнерштрассе образуют «золотую подкову» — центральную пешеходную зону, остановимся у церкви Святого Петра, которая может заинтересовать любителей органной музыки. И, разумеется, уделим отдельное внимание собору Святого Стефана — грандиозному сооружению в самом сердце Вены, который венцы ласково прозвали «Штефль». Завершать нашу экскурсию мы будем около главного театра Австрии, где Вы подробно ознакомитесь с историей Государственной Оперы, куда стремятся попасть любители музыки со всего мира.

В свободное время можно будет посетить один или несколько музеев города, такие как Дом Хундертвассера, Музей естествознания, Музей императрицы Сисси, Музей Императорская сокровищница или заглянуть в знаменитую кофейню, где готовится оригинальный торт «Захер», самый известный в мире десерт.

Свободное время. Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Обзорная пешеходная экскурсия «Легенды и мифы средневекового города - Вена» (доп. плата по желанию)

Передвижение по Вене осуществляется на общественном транспорте (стоимость билета ~2.40 €/1 поездка, оплачивается дополнительно)

Начнем нашу экскурсию на улицах, откуда выросла австрийская столица. Вы познакомитесь еврейским кварталом, который хранит непростую историю этого народа, где находятся - старая ратуша и лобные места. Вы узнаете, как проходили казни на рыночных площадях старой Вены, обязательно поговорим об ужасной эпидемии чумы и народном герое Августине, который стал символом венского оптимизма.

Прогуляемся по мостовым старых улиц, которые связаны с жизнью Моцарта, узнаем, какие легенды о великом музыканте сохранил город, но не стоит забывать, что в фольклоре присутствует много вымысла, например, что известный миф о бедности Моцарта — выдумка.

Завершая экскурсию, мы посмотрим на прекрасные Якорные часы, рассказывающие об истории Вены.

Свободное время в городе или по желанию экскурсионная поездка летнюю резиденцию Габсбургов — дворец Шёнбрунн. (Доп. плата 100 € + входной билет ~ 44€+проезд на общественном транспорте 2.40€)

Дворец Шёнбрунн - летняя императорская резиденция - самая посещаемая и любимая как австрийцами, так и туристами достопримечательность Вены. Вам предстоит обойти 44 из полутора тыс. залов и покоев дворца. Дворец Шёнбрунн когда-то был летним павильоном, но в период

правления Марии Терезии его перестроили и значительно увеличили. Со временем он стал одним из самых привлекательных дворцов Вены благодаря роскошным интерьерам и оригинальной мебелировке, шикарным паркам в стиле барокко, а самым богатым – за счет превращения в официальную резиденцию австрийских императоров.

Интерьеры не выдержаны в едином стиле, они результат творчества разных художников и мастеров. Лучшими признаны главная зала банкетов и приемов – Большая галерея, а также синий салон, лаковый кабинет и кабинет Марии Терезии. Зеркальный зал хранит отражения многих великих людей прошедших пяти столетий, в том числе маленького Моцарта. Дворцовый парк Шёнбрунн по праву признан образцом садово-паркового искусства. Старейший в Европе зоосад, открытый в 1570 г., ботанический сад, пальмовый павильон, римские руины, фонтаны – все это можно осмотреть в ходе экскурсии по дворцу Шёнбрунн, наслаждаясь имперским великолепием парка, который по площади превосходит некоторые государства Европы. Если взобраться на самую высокую точку парка, к павильону Глоризетт, можно насладиться великолепным видом Вены.

Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт (доп. плата по желанию)

Авиаперелет Вена – Рига